

“生命阳光”之门即将开启

——浉河区“信阳生命阳光城”在建项目速写



图为浉河区生命阳光城项目之一的十三里桥乡叶桥村刚竣工的农民新型社区。
本报记者 王博 摄

特约记者 宋斌
本报记者 方慧玲 见习记者 张馨月

昨日上午，浉河区十三里桥乡叶桥村村民叶发明和老伴儿一起，搬砖挑沙扛水泥，为装修自家的两套新房忙得不亦乐乎。

叶发明是光彩事业养老社区——浉河区生命阳光城项目的拆迁户，按原房屋面积拆一赔一，他家分了两套各133平方米的安置房。“房屋朝南，户型又好，比原来自家盖的房子好多了！”叶发明难掩内心的喜悦。和他们家一样，在叶桥、黄湾安置区，200多户项目区群众得到了妥善安置，这段时间都在忙着装修新房、喜迁新居。

生命阳光城是中国光彩事业信阳行活动期间，北京鸿森集团落户浉河区的一个以居家养老为基础、以社区养老为依托、以机构养老为支撑的大型现

代化养老社区项目，涵盖居住、供养、护理、康复、健身、娱乐等功能于一体。项目计划投资30亿元，规划建设用地1239亩，属省重点项目。据乡级项目指挥部指挥长、十三里桥乡乡长易祖斌介绍，项目2014年计划投资1.8亿元，截至7月底已完成1.6亿元。目前征地工作完成了97.7%，正在收尾，305套安置房已建成，拆迁工作正在全面展开。

谈及为何选择在信阳建设大型养老社区，鸿森集团总裁助理殷际翔说：“信阳人的热情周到、务实高效，最让我感动。”他介绍，该集团北在秦皇岛、南在三亚均建有全国性的养老基地，在中原地区建设养老基地是集团发展战略布局的需要。信阳是中国十佳宜居城市，不仅区位优势、交通便捷，更重要的是山清水秀、空气清新，生态良好，特别适合老年人居住，是中原地区养老的首选地。项目的详细规划目前正在设计中，预计9月底完成。

项目责任人心里话

做好服务好安商

易祖斌(浉河区十三里桥乡乡长)

“在商言商。”项目投资方不仅看中信阳的前沿优势、生态优势，更注重投资项目带来的回报。作为引资方，应该设身处地为人着想，积极营造安商富商好环境。为了让此项目尽快从概念到详规、从实施到建成，我们区委、区政府和乡成立了两级指挥部，积极主动安置好失地农民的生产和就业，千方百计确保征地补偿、拆迁到位，不仅得到了大多数失地农民的理解和支持，而且为投资方的项目实施创造了有利条件。只有一以贯之地做好服务，就能让客商安心，为百姓造福。

链接》》相关资料

信阳生命阳光城项目简介

中国光彩事业“信阳生命阳光城”项目是浉河区政府与北京鸿森集团在“中国光彩事业信阳行”活动中签约项目之一。该项目是响应全国老龄委关于在“十二五”期间做好“老年友好城市”“老年宜居社区”和“老年温馨家庭”三个创建工作的总部署，在中原地区打造的唯一新型养老社区。本着以“居家为基础、社区为依托、机构为支撑”的建设宗旨，拟建设成为大型高端养生养老同时配套文化旅游、生态农业的地产项目。主要建设内容是养老住宅及老年病专科医院、康复中心、养老院、老年大学、护理培训学校、假日酒店、社区商业中心等内容的养老配套服务项目。项目建成后，将成为面向河南及周边省份乃至全国的标杆性养老社区。

(本报记者 方慧玲 整理)





除店古镇简介:

除店古镇位于河南省南阳盆地东缘的社旗县，因东汉光武帝刘秀在此除旗起兵而得名，始于汉，兴于明，盛于清，至今已有1900多年的历史。古镇1.95平方公里，鼎盛时期人口达13万人，依皇城规制修建，城墙高三丈，周边十里长，72条古街道分行划市，36条胡同商铺林立，南船北马，总集百货，历史上与朱仙镇、佛山镇、景德镇并称全国四大商业重镇，是中俄万里茶道重要的水陆中转站。

古镇内有以“天下第一会馆”山陕会馆、全国现存唯一的烟花爆竹行业会馆火神庙、驰名全国的十大镖局之一广盛镖局、清代最负盛名的心意拳发祥地戴家大院、全国现存唯一的清代道台级税务衙门除店厘金局、中原地区第一家票号蔚盛长票号、历经五百年沧桑的老字号药铺广和堂与凌霄树、全国唯一清代镇级衙署姜家大院、万里茶道水路中转站除店古码头、全国唯一镇级皇家规制九门九关古城墙为代表的十大景观，构成了一处独具商业诚信文化特色旅游古镇。因历史遗存数量众多，商业文化底蕴深厚，先后被命名为中国历史文化名镇、全国特色景观旅游名镇、AAAA级景区、全国特色民族建筑旅游目的地、影响世界的中国文化旅游名镇和河南省首家社区博物馆。

走进除店古镇，您将感受到商业诚信文化的厚重，古街、古井、古树，还有红红的灯笼、湛蓝的天空带来的惬意、闲适和安静，仿佛使您置身于明清商埠画卷之中去享受慢生活的真谛与美好。

商埠古城

信义除店

天下第一镇 天下棋数除店

中国历史文化名镇
全国特色景观旅游名镇
国家AAAA级景区
中国传统建筑文化旅游目的地
影响世界的中国文化旅游名镇
河南省首家社区博物馆



中国·河南·除店

古镇热线: 0377-67938751

古镇地址: 河南省社旗县除店镇 除店古城旅游网: WWW.sdgclly.com
微信(公众号): 除店古城 邮箱: sdgclly@163.com